

Реформа Вооруженных сил - это провал

Бывший министр обороны России генерал армии, а ныне депутат Госдумы и председатель Народно-патриотической партии России Игорь Родионов пробыл в Иркутске всего два дня.

Точно знаю, что ни с одним журналистом он не встречался. Тем не менее мне удалось взять эксклюзивное интервью с опальным генералом (еще Ельцин отправил его в отставку) для нашей газеты.

— Игорь Николаевич, об успехах нынешних Вооруженных сил России мы слышим то от филолога Иванова, ставшего министром обороны, то от биолога Познера, ставшего телеакадемиком. Хотя бы ради разнообразия хочется узнать суждение кадрового военного специалиста. В каком положении находится обороноспособность страны, по вашему мнению?

— Если говорить коротко, то за время руководства Ивановым системой Министерства обороны под видом реформ Вооруженные силы и в целом оборона страны доведены до такого состояния, которое можно определить словом «фрагментарность». Немного войск в Чечне, немного — под Москвой, но нет единой системы, включающей в себя все необходимое, начиная от мощного промышленного оборонного комплекса до мобилизационной составляющей, а без этого невозможно всерьез говорить об обороне.

Мы со всех сторон окружены силами НАТО. В случае конфликта, более масштабного по сравнению с Чечней, у нас нет ни запасов, ни возможностей быстро приступить к развертыванию достаточного количества полков и дивизий. Эта система разрушена. У нас нет ни людского, ни военного запаса, ни техники, ни вооружений, ни боеприпасов. Я уже не знаю, как обстоят дела с запасами продовольствия, обмундирования и так далее. Если сегодня возникнет необходимость в чистом поле сформировать дивизию — мотострелковую, танковую, не говоря уже об авиационной, Россия с этой задачей не справится. Все разрушено.

Кстати, о Чечне вообще слишком много ведется разговоров. А что такое Чечня по масштабам боевых действий? Это чепуха, в годы войны о таких клочках земли вообще не говорили. А вот что нужно бы обсудить, так это вопрос, кто вооружил этих бандитов. Я говорю не о чеченском народе. Я говорю, как всегда, о главарях.

Вы справедливо говорите о фанфарах официальной пропаганды. Конечно, она не может признать огромности масштабов разрушений. Это же они — «Единая Россия» и либерально-демократическое руководство — возглавили и страну, и Вооруженные силы. В свое время мы за две с половиной советских пятилетки с нуля создали экономику и Красную армию, которая смогла выстоять в смертельной схватке с немецким фашизмом. Мы победили во Второй мировой войне, потому что была создана мощная база — экономическая, социальная, патриотическая. А сейчас от былой мощи остались лишь фрагменты. В какой-то мере сохранилась наша ракетно-ядерная мощь. Но только в какой-то. С советских времен. Нового ничего нет, особенно в системе управления. Я боюсь, что в связи с огромными размерами предательства и с горячим желанием все продать Западу многие наши сокровенные тайны, которые должны бы храниться за семью печатями (например, система стратегического управления силами и средствами), мы тоже не сохранили.

Да, по телевидению народу пытаются внушить мысль о благополучии. Но как мы можем этой пропаганде верить? Вот Путин приезжает на флот, где бывший главком Куроедов собрался показать ему пуски стратегических ракет с подводок. Было два пуска, оба не удалось. Одна ракета вообще не взлетела, другая вырвалась из глубин океана и полетела не туда, куда нужно, ее пришлось взорвать. Об этом провале умолчали. А главком сказал, что мы учения собирались провести с электронным пуском, с электронной имитацией. Но тогда для чего пригласили Путина? С какой целью он вглядывался в горизонт? Ведь надо же было смотреть на экран монитора, если версия электронная.

Это провал. Это полная немоть в результате имитации реформ. Я уже не говорю о подготовке офицерских кадров, о состоянии академической системы подготовки высших офицерских кадров. Все находится в ужасно запущенном состоянии.

Возникает вопрос: эти скрытые от народа разрушительные процессы допущены в результате полной неграмотности руководства или это сознательное, спланированное разрушение в угоду Западу? Россия выживет или ее постигнет такая же катастрофа, какая случилась с Советским Союзом? Для того чтобы процесс развала России стартовал, нужно лишить страну обороны, прежде всего — разрушить ракетно-ядерную стратегическую компоненту. Вот тогда противник сможет поступать с нами так, как ему заблагорассудится.

Реформы, вернее — видимость реформ, превратились в систему разрушения. Этот факт маскируется, забалтывается. А Иванова подают как одного из возможных кандидатов на пост президента страны.

— Ну, мне кажется, что после всемирного скандала в Челябинском танковом училище его уже невозможно всерьез воспринимать в таком качестве...

— А вы вспомните, какой страшный шум подняли средства массовой информации, когда просочились сведения об этом преступлении. Вспомните и посмотрите сейчас — тихо. Не слышно ни журналистов, ни военной прокуратуры. А к матери, которая находится рядом с солдатиком в госпитале Бурденко, подкатился один тип в штатском: мамаша, вот тебе 100 тысяч баксов, поговори со своим сынком, чтобы он отказался от первоначальных показаний. Что это? А это пятнышко с мундира Иванова смывают.

Сейчас ему дали и должность вице-премьера, чтобы курировал работу военно-промышленного комплекса. Наверное, для того, чтобы от ВПК остались такие же ошметки, как от нашей обороны, от нашей армии.

— Если уж зашла речь о преемнике Путина, то позвольте высказать мнение некоторых людей: такое назначение зависит совсем не от нынешнего президента. Страной распоряжаются более могущественные силы. А вы как думаете?

— Знаете, кто будет решать вопрос о будущем кандидате? Не русский народ и коренные народы России. Скоро в Питере соберется «великолепная семерка» передовых государств во главе с США, а в этой компании и Россия — в качестве «шестерки». И вот там, на закрытом заседании, обсудят: или Путину оставаться на третий срок, или двигать «демократическим» путем ему замену. При втором варианте я не исключаю, что Путин предложит в свои преемники Иванова.

— Иванова, Медведева, Чубайса... Мне кажется, что не в фамилии дело, как и не в цвете волос, например. Проблема, полагаю, кроется в политическом устройстве управления. Нам твердят, что только сильный президент может привести страну к благополучию. Которого, правда, так и не видно... Давайте обсудим системный подход.

— Да разве президентская форма правления свойственна нашей стране? Это же под видом демократии замаскированная диктатура одного человека. У Путина такая власть, какой не было у царя-императора. И каков результат? Ликвидировали политическую систему, экономику разворовали и развалили. Ликвидировали социальную систему, обокрали людей — присвоили себе многомиллиардные сбережения народа. Разрушили оборонную систему страны.

— И что же теперь нам делать? Вы как лидер партии, я полагаю, знаете?

— На встречах с людьми часто звучит именно такой вопрос. Что делать? Прежде всего, осознать, ЧТО с нами делает эта власть. Мы с вами, страна в целом, живем или боремся за выживание? Надо понимать, ЧТО произошло с нашей страной, ЧТО происходит сегодня, ЧТО нас ожидает в будущем, если мы и дальше будем пассивно взирать на происходящее.

— А что произошло со страной — ваша оценка?

— Обратите внимание, как нынешняя элита и СМИ подают руководителей государства. О Ленине вообще не вспоминают, о Хрущеве вспоминают как о баламуте, который в подпитии стучал башмаком по трибуне ООН, о Брежнев — как об анекдотическом персонаже с его звездами...

Разрушен социализм, советский строй, дружба народов нашего Союза. Спрашивается, а где же были наши спецслужбы, где был КГБ? Армия, например, долго сопротивлялась разрушительным силам. А вот КГБ, как и ЦК со многими секретарями, поддался соблазну. Путин и многие его сегодняшние сотрудники — из КГБ. Именно они должны были отслеживать обстановку и не допускать разрушительных действий предателей внутри партии, внутри самих спецслужб. Сегодня предатели стали героями. Развалили народное хозяйство, чтобы присвоить не принадлежащее им имущество, колоссальные ценности и состояния. Этот процесс

продолжается. Путин постоянно заявляет, что ни в коем случае не будет пересматривать эту варварскую приватизацию.

— **Однако весь народ ежедневно и ежечасно слышит о динамично развивающейся экономике...**

— Это что за экономика, когда вся страна в паутине нефтегазовых трубопроводов? Распродадим свои энергоресурсы, а взамен-то ничего нет. Распродаются и запасы нашего урана для атомных станций — за бесценок, в те же США. А мы уже и наручные часы толком не можем сделать. Разве может процветать страна, которая совершенно не развивает наукоемкие производства? Мы уже стали сырьевым придатком.

А кто говорит о таком главном показателе, как вымирание народа? В два раза больше людей у нас умирает, чем рождается. У нас разводов больше, чем свадеб. У нас миллионы беспризорных детей, миллионы наркоманов, но об этом власть помалкивает. Да, мы слышим байки про динамичное развитие экономики. В Думе слышим тоже. Но правда заключается в том, что нынешняя Россия по своему экономическому потенциалу находится на уровне 70-80 процентов от потенциала Советской России 1989 года. Чтобы нам достичь показателей 89-го года, потребуется не менее десяти лет, если все будет хорошо.

— **Как я понимаю, многие люди видят неблагополучие своей личной жизни и жизни страны. Как вы думаете, такое видение когда-нибудь перерастет в действие?**

— Мы все молчим. Молчим, а если возмущаемся, то недостаточно. Мы так «возмущаемся», что Кремль не обращает никакого внимания. С нами можно делать все что угодно — мы молчим. Даже если кого-то смелого нужно защищать от власти, молчим.

В Испании террористы вечером взорвали пассажирский поезд, погибло несколько десятков человек. Ночью весь Мадрид вышел на улицы, а к утру этого правительства, допустившего теракт, не стало. У нас что-нибудь подобное возможно? В Москве нет, в Питере нет, уверен, что у вас тоже. Такие мы стали. Молчим и не сопротивляемся. Поэтому власть ведет себя по отношению к народу нагло и цинично, а зачастую и еще хуже.

— **Вот уж тут удивляться нечему. Еще Пушкин упоминал: «Народ безмолвствует». Но ведь в России полно оппозиционных партий, то есть политически зрелых и организованных сил, которые, по определению, и должны возглавить этот самый недовольный народ. И что?..**

Ситуация плачевная. В стране нет ни одной политической силы, ни одной общественной структуры, которая могла бы изменить экономическую и социальную политику в интересах большинства коренных народов России.

Да, имеются десятки партий, сотни организаций, но ничего — в одном кулаке. Даже в рядах нашего казачества нет единства: кубанские ненавидят донских, а донские — кубанских. Все разобщено, потому что все пронизано метастазами сионизма.

Что делать? Отвечаю: надо вернуться к истокам российского национализма и от него — к патриотизму. Ведь удар наносится по русскому народу как государствообразующему. Не будет русского народа — не будет и России.

Записал Александр Фадеев

От редакции. Нам было жаль, что многие любопытные мысли генерала свелись к банальным «метастазам сионизма», но слова из песни мы выкидывать не стали.

Автор: Артур Скальский © Байкальские Вести АРМИЯ, ИРКУТСК 👁 4279 30.06.2006, 19:03 📌 290

URL: <https://babr24.com/?ADE=31027> Bytes: 11321 / 11243 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)